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 ΠΡΟΣ:    ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ

Β ΛΥΚΕΙΟΥ

Ο  Διευθυντής  του  ΓΕ.Λ.  Καρύστου  προκηρύσσει  εκδήλωση
ενδιαφέροντος για τη μεταφορά μαθητών της Β΄ Λυκείου από Αθήνα
προς  Ζυρίχη και αντίστροφα  και απευθύνεται στα τουριστικά γραφεία
που θα επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές.
Στην εκδρομή, που θα πραγματοποιηθεί από τις  21 Φεβρουαρίου 2025
έως τις 25 Φεβρουαρίου 2025, προβλέπεται να συμμετάσχουν: από το
ΓΕΛ Καρύστου:  23 μαθητές και 3 καθηγητές. Η μεταφορά αναλύεται ως
εξής:
Αεροπορική  μεταφορά από  Αθήνα  για  Ζυρίχη  και  αντίστροφα  από
Ζυρίχη  για  Αθήνα,  με  απευθείας  πτήση και  άφιξη  στην  Αθήνα
(25/2/2025), τις απογευματινές ώρες ώστε να δοθεί χρόνος για μετάβαση
στην έδρα των μαθητών στην Κάρυστο, Εύβοιας. 
Οδική  μεταφορά  από  Ζυρίχη  προς  Belfort  και  από  Belfort προς
Ζυρίχη.

Η προσφορά θα πρέπει να δοθεί εναλλακτικά ΜΕ οδική μεταφορά 
και ΧΩΡΙΣ οδική μεταφορά: 
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1. Τουριστικό λεωφορείο για μετάβαση από Belfort για 
αεροδρόμιο Ζυρίχης και αντίστροφα

2. Αεροπορική απευθείας μεταφορά από Αθήνα προς Ζυρίχη 
και από Ζυρίχη προς  Αθήνα με μια μεγάλη βαλίτσα.

 Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη
νομοθεσία,  καθώς  και  πρόσθετη  προαιρετική  ασφάλιση  για
περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.

 Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση
αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό
που θα καθοριστεί από το Σχολείο.

 Τα υπόλοιπα έξοδα της εκπαιδευτικής εκδρομής θα καλυφθούν από
τους δήμους Καρύστου και Belfort.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με
ΦΠΑ της μετακίνησης αλλά και  η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά,
Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο
και  υπεύθυνη  δήλωση  κατοχής  του  ειδικού  σήματος  λειτουργίας
τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. 

Τα  ενδιαφερόμενα  πρακτορεία  καλούνται  να  υποβάλουν  σε
κλειστούς  φακέλους  στη  Διεύθυνση  του  Σχολείου  σφραγισμένες
προσφορές,  το  αργότερο  μέχρι  την  Παρασκευή  29/11/2024
που  θα  περιγράφουν  αναλυτικά  τις  προσφερόμενες  υπηρεσίες  και  θα
είναι  σύμφωνες  με  τη  σχετική  νομοθεσία.  Η  αποσφράγιση  των
προσφορών  θα  γίνει  από  την  αρμόδια   Επιτροπή  την  Δευτέρα   2η

Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 09:00 στο Γραφείο του Διευθυντή του Γενικού
Λυκείου Καρύστου. 
                                                                    

                                                                      Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Πολυχρονίου Γεώργιος               
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